MARANHÃO OXIGÊNIO





À Senhora,



Raimunda da Cunha Carneiro

Secretaria Municipal de Saúde -

ASSUNTO: Anuência sobre a adesão a Ata de Registro de preços nº 001/2019, Secretaria Municipal de Saúde, oriunda do PREGÃO PESENCIAL SRP Nº 047/2018.

Prezada Senhora,

A empresa M R S DE SOUSA-ME, inscrita no CNPJ sob o nº 24.676.128/0001-38, sediado na Av. Marechal Castelo Branco, n. 4337, bairro Palmeira, Santa Inês-MA, por intermedio de seu representante legal o Sr. MARCOS ROBERTO SALES DE SOUSA, RG nº109674999-5, portador do CPF nº 498.735.393-87, informa que em resposta à solicitação de adesão, somos favoráveis e autorizamos a adesão a Ata de Registro de Preços Nº 001/2019, oriunda do Pregão Presencial SRP 047/2018, do Município de Ato Alegre do Pindaré/MA.

Atenciosamente,

Santa Inês/MA, 14 de fevereiro de 2019.

M R S DE SOUSA-ME

MARCOS ROBERTO SALES DE SOUSA

Representante legal

SANTA INÊS- MA - CEP: 65300-000 M R S DE SOUSA - ME

CNPJ: 24.676.128/0001-38 . INSC. EST: 12.491253-2 FONES: (98) 98110-0003 (98) 98300-0003 (98) 99191-3091 3653-6603 maranhaooxigenio@hotmail.com